



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 14. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. április 10.

Országos Szakmai Tanulmányi Verseny Szarvason

Mindenki jól szerepelt

Országos Szakmai Tanulmányi Versenyt rendezni nagy megtiszteltetés, hiszen a Szociális és Munkaügyi Minisztérium megbízásából a Nemzeti Szakképzési és Felnőtt-

emlékezetes marad a vendégek számára a Tessedik Táncgyűttes és a Sutytyomba zenekar produkciója.

Az ily módon megteremtett jó hangu-

latban Kohut Andrásné, Szarvas Város Köznevelési és Közgazdasági Intézményének főigazgatója köszöntötte az egybegyűlteket: a versenyzőket, felkészítő tanáraikat, a versenybizottságot, Babák Mihály országgyűlési képviselőt, Szarvas polgármesterét, Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt, Czégyény Gyulát, a megyei önkormányzat hivatalának osztályvezetőjét, és minden megjelentet. A főigazgató elmondta, hogy örömmel vállalták a verseny rendezését, miután az iskola tanulói évek óta rendszeresen részt vesznek, s igen szép eredménnyel szerepelnek OSZTV-ken. A verseny rendezésében közreműködő vállalkozások segítségét megköszönve, Kohut Andrásné Babák Mihályt kérte, köszöntse az ünnepség résztvevőit. A polgármester köszöntőjében a kétkezi munka, a tisztaság szakma előnyeit ecsetelte, s arra kérte a versenyzőket,

(folytatás a 3. oldalon)



képzési Intézet szervezésében évente rendezendő versenyek helyszínének biztosítására sok város sok iskolája pályázik. Idén az OSZTV faipari technikus szakma döntőjét Szarvas rendezhette, amint azt örömmel állapította meg az április 6-án, hétfőn kezdődő ünnepélyes megnyitón Bodó Krisztina, SZVKKI Székely Mihály Szakképző Iskolájának pedagógusa, az ünnepség konferanسیája. Megtudhattuk tőle, hogy iskolájuk először rendez ilyen rangos versenyt. A megnyitó kellemes hangulatának biztosításáról az iskola diákjai és pedagógusai gondoskodtak, akik verssel, dallal, dráma-játékkal tették emlékezetessé az OSZTV-döntő megnyitóját. Valószínűleg hasonlóan



Szarvason edz a hazai kajakos utánpótlás elit

Hétfő óta Szarvason edzőtáboroznak a magyar serdülő és ifjúsági kajak-kenu válogatott tagjai. Nem kis elismerése ez a helyi klubnak, illetve vezetőinek, edzőinek, hiszen a kerettáborokat rendre a nemzetközi versenyek lebonyolítására is alkalmas helyszíneken tartják. A két korosztály legjobbjai Hüttner Csaba utánpót-

lás kapitány irányításával április 18-ig készülnek a Holt-Körösön. Az idei feladatok közül kiemelkedik a júliusi poznani ifjúsági kontinens-bajnokság, valamint a július 31. és augusztus 2. között esedékes moszkvai világbajnokság. A közel 40 fős csapatban három szarvasi fiatalember, Dombvári Bence, Rohony Balázs és Fa-

zekas Nándor is szorgalmasan rója a köröket, Nyemcsok Máté pedig azért hajt, illetve annak rendeli alá a felkészülést, hogy az őszi EORV után ismét számoljon vele a kapitány a keretben. Mint azt Nyerges Attila edzőtől megtudtuk, Dombvári és Rohony eddigi felkészülése nem volt zavartalan. Bár február végén és március elején két

hetet kiváló körülmények között tölthettek el a horvátországi Sibenik melletti melegvízi edzőtáborban, azt követően betegségek hátráltatták a munkájukat. Szorgalmuknak köszönhetően azért szépen lassan utoléri magukat, így a május 15-i első tájékoztató versenyen ez már nem jelenthet hátrányt a többiekkel szemben. **B. M.**

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**